



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN  
COORDENADORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO - CEG**

**ERRATA  
EDITAL Nº 02/2014  
MONITORIA DE PROJETOS DE GRADUAÇÃO PARA 2014**

No **Ítem VIII – DO LOCAL E DAS DATAS DE INSCRIÇÃO**, sub-ítem 2.2 Projeto:

Onde se lê

“ <https://docs.google.com/forms/d/1tC178xU01fgPD8N58z-Pu1DYof5J9clAXIDcsBQJEs/viewform>”

Leia-se:

<https://docs.google.com/forms/d/1tC178xU01fgPD8N58z-GPu1DYof5J9clAXIDcsBQJEs/viewform>

Juazeiro do Norte, 27/02/2014

Profa. Ana Candida de Almeida Prado  
Pro-Reitora de Ensino